
Sammanställning av arbetsmiljöenkät 2023

Trivsel på uppdrag: 96,1% av egenanställda som deltog i enkäten uppgav att de trivs “bra” till

“mycket bra” på sina uppdrag. Endast fyra av 597 respondenter placerade sig på den lägre

halvan när det gäller trivsel, vilket bekräftar den positiva arbetsmiljön som våra egenanställda

upplever.

Trygghet på uppdrag: 93,9% av egenanställda som deltog i enkäten uppgav att de känner sig

“trygga” till “mycket trygga” på sina uppdrag. Detta resultat understryker vårt engagemang för

att skapa en säker arbetsmiljö där varje egenanställd har tillgång till de resurser och det stöd

som krävs.

Varför tycker man att arbetsmiljön är bra?

En tydlig bidragande faktor till den positiva upplevelsen av arbetsmiljön är den upplevda

makten över det egna arbetet. Många av våra egenanställda arbetstagare betonar möjligheten

att kunna säga nej och ha kontroll över sina arbetsuppgifter. Detta ger egenanställda en känsla

av autonomi och trygghet, vilket i sin tur främjar trivsel och produktivitet under uppdragen.

Vi vill rikta ett stort tack till alla som deltog i enkätundersökningen. Era svar bidrar till att vi

kontinuerligt kan förbättra arbetsmiljön för våra egenanställda uppdragstagare på Frilans

Finans.


